Aptukyn:Cranb  111.00918.1 3awuTa aBuratens u KMo  Saryuka

Ky30B: Bce [alika 3aKkNajgHas

Fopg BbiNnycKa: 2017- M10x100/20

O6bemMm agBuratensa:1,5

Tun KIIM: MKIITT

1. bont M6X25. . i e 3 WT.

2. BonT M1I0OX30...iiiiiiiiiiiii i iiineens 2 LT,

3: Lan6a Gusinscnninninmummisnima:ssomn: 3 .

4, lHamba 10...ccui ittt iennnnens 2 WT.

5. Nanka 3aknagHaa M10x100/20.... 2 Wt 50T M10x30

6. BEI_J'IYLLIKE] ............................... 2 LT, lWamba 10 Bont M6x25

J G 1= 1 1 1 1 1 WT. Waiba 6
X [ AnameTtp pe3bObl M6 M8 M10 M12
- | MOMEHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

1. BoIKpYTUTb TpU WITATHbIX 601Ta KpenneHusa WTaTHOro
NblIbHUKA.

2. YCTAaHOBUTb FranMkun 3aKknaaHble B OTBEPCTUS NnoaApaMHUKa
M BKPYTUTb B HUX 6onTbl M10Xx30 Ha HeckonbkKo 060pOTOB.

4., 3a4HIO 4YacCTb 3allMUTbl 3aBECTU HA YCTAHOBJ/IEHHbIE BONTHI
M10x30.

5. NepeaHOO YacTb 3alWLUTbl 3akpennTb 6ontamm M6X25 B
lWTaTHbIe pe3bb0Bble OTBEPCTUA.

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaunHeHna. cnonb3oBaHUe
NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLlleHo.




